
大増税政治ストップを
国民からむしりとり、財界応援やムダづかいの政治から、国民のくらし第一の政治へー日本共産党は全力でがんばります。
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際限のない増税へ

消費税に頼らない道へ

　首相は、10％への決断を今年にも。さら
に財界は、「10％台後半」を要求しています。

●“1㍍1億円”の東京外かく環状道路
●5年で24兆円をこえる大軍拡計画
　血税がムダな大型開発や軍事費にばらまかれ
ます。

　大企業の内部留保の一部を給料に。中小
企業への国の財政支援で、最低賃金アップ
─国民の収入がふえれば経済は好転し、
税収も増加へ。

　導入26年目、大企業減税に消えた消費税。
「福祉のため」はウソでした。

　所得1億円をこえると税金が軽くなる。大
企業の税負担は実質14％で中小企業より低
い─不公平をなくし、「応能負担」の税制へ。

バラマキの大復活

　社会保障の拡充に、消費税の増税は必要
ない─日本共産党は「財源」をハッキリ提
案しています。

賃上げで経済再建

大企業減税の財源に

能力に応じた負担へ
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大金持ちほど低い所得税負担率
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10％に引き上げ

68％27％

75％24％

反対賛成

感じている感じていない

「読売」15日付より

８％引き上げの負担感
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安倍内閣のもとで景気回復は
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税率引き上げ後の日本経済の先行き不安

「共同」11、12日調査より
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「あまり」「ほとんど」の合計 「非常に」「多少」の合計
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